
Nemzetiségi (magyar, sváb, sokac) kalandozás 

Baranyában 

2024. május 24-26. 
 

(aktív hétvége 4 család számára – 20 fő) 

 

Az általunk választott fő program a sváb hagyományokkal rendelkező Fekedi 

Stifolderfesztivál, melyet idén május 25-én rendeznek. Emellett a környéken kerestünk 

olyan programokat, amelyek a mind a gyerekek, mind a felnőttek számára 

szórakoztatók és informatívak lehetnek. Mivel a programok megrendezésének ideje 

és a nyitvatartási idők kötöttek, ezért a családokkal már a pénteket is rászánjuk a 

programokra, és vasárnap megyünk haza.  

A mostani gyerekek nagy része még nem látott testközelből háziállatokat, amelyek 

régen a családi gazdaságok része volt, ezért esett a választás a székelyszabari Natúr 

Életmód Tanyára, ahol a sváb és a magyar paraszti hagyományok ötvöződnek.  

Ezt követően pedig a már sokak által dicsért kölkedi Fehér Gólya Múzeumot tekintjük 

meg.  

Aztán pedig egy izgalmas sportos program vár ránk szintén a Duna-Dráva Nemzeti 

Parknál, egy családi evezés a Felső-Béda vadregényes táján, ahol egy kis érintetlen 

természettel találkozhatunk.  

Második nap délelőtt megtekintjük a mohácsi busójáráshoz kapcsolódó múzeumot 

busóudvart, majd délután a sváb stifolder fesztivál következik, ahol a napot egy 

utcabállal zárjuk. Ennek a vége kiszámíthatatlan, ezért még egy éjszakára foglaltunk 

szállást, és másnap még a hazautazás közben megnézzük a pécsváradi várat.  

  

  



Közlekedési eszköz: Autó 

 

Útvonal:  

1. nap Székelyszabar Natúr Életmód Tanya – Kölked Fehér Gólya Múzeum – Külső-

Béda evezés  

2. nap Mohácsi busóudvar, Fekedi Stifolderfesztivál 

3. nap, Pécsváradi várlátogatás, Hazautazás 

 

Szállás: Belvárdi Fogadó, ahol minden család külön szobában kerül elhelyezésre. Az 

első nap lehetőség van a vacsorát a fogadó éttermében elfogyasztani, vagy igény 

szerint akár egy grillezés vagy bográcsozás is lehetséges. A gyerekeknek 

rendelkezésre áll egy játszótér, de közös csocsó-, teke-, vagy biliárdpartit is lehet 

rendezni akár a felnőttekkel is. Emellett rendelkezésre áll a szállás szaunarészlege is, 

a egésznapi fáradság kipihenésére.  

 

Ellátás: Az első napra csak ebéd van, a Székelyszabari Natúr Életmód Tanyán, melyet 

ott lehet kérni. Aznapra a vacsora és a másnapi reggeli pedig a Belvárdi Fogadóban, 

ahol erre megvan a lehetőség. Második nap az ebéd a mohácsi Busóudvar étteremben 

van, ahol alá carte lehetőség van. Aznap „hideg” vacsora van, a stifolderfesztivál 

keretein belüli étkezési lehetőséggel. A hazautazás napján reggeli szintén a Belvárdi 

Fogadóban, majd az ebéd a pécsváradi várban található Szent István Étteremben. 

 

Az idő rövidsége miatt a youtube-on fellelt videókat és zenéket használtunk fel, 

illetve a szallas.hu-n található képeket!  

  



 

Részletes program:  

 

1. nap  

  

9:00  Érkezés a székelyszabari  Natúr Életmód Tanyára 

9:00 – 13:00  Ismerkedés a tanyasi világgal: Hagyományos állattenyésztés 
megismerése, állatsimogató, kecskefejés, sétakocsikázás 

13:00 Tanyasi ebéd elfogyasztása a Natúr Életmód Tanyán 

14:00 – 15:30 Kölkedi Fehér Gólya múzeum megtekintése 

16:00 – 18:00 Evezés a Külső-Bédán, ismerkedés a Duna-Dráva Nemzeti 
Park Területének élővilágával.  

18:00 –  Szállás elfoglalása,  
Vacsora a Belvárdi Fogadóban 

  

2. nap  

  

9:00  Reggeli a Belvárdi Fogadóban 

10:00 – 13:00 Mohács busóudvar 

13:00 Ebéd a Busóudvar Étteremben 

14:00 – 11:00  Fekedi Stifolderfesztivál meglátogatása, az ottani programok 
megtekintése  
Stifolderes vacsora a fesztiválon 

19:00 –  Fekedi utcabál  

  Visszatérés a szállásra  

 

3. nap  

  

9:00  Reggeli  

10:00 – 11:00  Pécsváradi vár látogatása: várkápolna, Szent-korona 
másolata, kőtár, illatkamra… 

13:00 –  Ebéd a Vár étteremben – lehetőség van étlapról rendelésre  

14:00  Indulás haza 

 

 


